Soru-1 Bir aligveris merkezinin 3. katinda olan
Ayse Hanim asansoérle 5 kat asagidaki otoparka
iniyor. Buna gére otopark aligveris merkezinin kaginci
katindadir?

Soru-2 Sicakligi — 5 °C olan buz, 4 °C daha
sogutuluyor. Buna gére buzun son durumdaki
sicakhgi kag °C olur?

Soru-3 Bir is merkezinin 20. katinda galisan Rabia,

—3. kattaki arsiv odasina gitmek igin kag kat asagi
inmelidir?

Soru-4 Ankara’'da gece sicakhgi — 3°C, giindiiz
sicakligi +8 °C olduguna gbre, gece ve giunduz
arasindaki sicaklik farkini bulunuz.

Soru-5 Bir dalgig, deniz seviyesinden 100 m
derinlige daliyor. Sonra 40 m yukari ¢ikiyor. Sonra
tekrar 15 m derinlige daliyor. Buna gdre dalgicin son
andaki konumunu yaziniz.

Soru-6 20 soruluk bir deneme sinavinda tim
sorulari cevaplayan Arda, her dogru cevap igin (+5)
puan, her yanlis cevap icgin (-3) puan alacaktir. 16
soruyu dogru cevaplayan Arda kag puan alir?

Soru-7 Sicakligi 12 °C olan bir Gir(in buzdolabina

konuldugunda sicakligi her bir saatte 3 °C
azalmaktadir. Buna gére buzdolabindaki bu trinin 6
saat sonraki sicakligi kag °C olur?

Soru-8 Hafta igi her giin 6 TL harglik alan Ahmet

hafta sonu her giin 3 TL harcadiina gore 4 hafta
sonunda elinde ne kadar parasi olur?

Soru-9 Sinifa 50 tane ceviz getiren Suat Ogretmen
kizlara ikiser erkeklere de Uger ceviz dagitmis birini
de kendine saklamistir. 11 kiz 6grencinin oldugu bu
siniftaki erkek dgrenci sayisi kagtir?

Soru-10 Bir firnin sicakhgi, her 3 dakikada 4 °C

artmaktadir. Baglangigta 25 °C olan firin kag dakika
sonra 85 °C sicakliga ulagir?



10 SORUVLA TAM SAVI PROBLEMLERL

1. Deniz seviyesinin 10 m yukarisinda ucan bir

kusla, deniz seviyesinin 5 m altinda ylzen bir baliin
arasindaki mesafe ka¢ metredir?

2. Bir AVM’nin 3. Katinda oturan bir kisi énce 7 kat

asagi iniyor sonra 2 kat yukari ¢ikiyor. Buna gdre son
durumda kaginci katta olur?

3. icinde 14 yolcusu olan bir minibiise ilk durakta 3

yolcu binip 4 yolcu iniyor. ikinci durakta ise 5 yolcu
binip 2 yolcu iniyor. Son durumda minibusteki yolcu
sayisi kagtir?

4. Bir basamakli en biiyiik tam sayi, iki basamakli en
blylUk negatif tek tam sayidan kag fazladir?

5. Afyon’'da hava sicakligi — 5 °C iken sicaklik bir

hafta boyunca her giin 4 °C artmistir. Bir hafta
sonunda Afyon’da sicaklik kag °C olur?

6. iki basamakh en kiiciik tam sayi ile tic basamakli

rakamlari farkli en kiiglk pozitif tam sayinin toplami
kagtir?

7. iki basamakli en kiigiik tam say1, bir basamakli en
biyltk tam sayinin kag katidir?

8. Uc basamakli en biiyiik negatif tam sayi ile iki

basamakli en blylk pozitif tam sayinin carpimi
kactir?

9. Ciizdaninda 36 TL’si olan Hakan, her giin 12 TL

harglik alip 8 TL harcamaktadir. Buna gore ka¢ glin
sonra Hakan'in 76 TL si olur?

10. Termometrenin — 8 °C'yi gosterdigi bir odada

sobay! yakan Arif, oda sicakliginin her 12 dakikada 5
°C arttigini gézlemliyor. 1 saat sonra oda sicakligi
kag °C olur?
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